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كارشناسي

عنــوان درس
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نظارت جمع آوري ذخيره پردازش واشاعه اطلاعات براي همه تراكنش ها از وظايف كدام سيستم ها مي باشد؟

سيستم هاي زنجيره تامين سيستم هاي مديريت دانش

CIM سيستم هايTPS سيستم هاي تراكنش كار

1

+�

��

-

..

..

تخمين هزينه نيروي كار ،ابزار،تعمير تجهيزات وانرژي از وظائف كدام نرم افزار مي باشد؟

MRPRFSDMRPIICPM
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CIMCIMCIMCIM محسوب مي شود؟) توليد يكپارچه كامپيوتري  (از اهداف اساسي

 طراحي ، توليد وكاركرداستفاده از فناوري ،سخت افزار ونرم افزار

ساده سازي ، خودكارسازي ويك پارچه سازيرسيدن به گستردگي وانعطاف در كابردها
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 محسوب مي شود؟ JIT (JUST-IN-TIME(از اهداف سيستم هاي 

 ارتباط بيشتر بخشهاي مختلف سيستم با همحداقل كردن هدر رفتن منابع وبهبود سيستم ها

استفاده از سيستم هاي هوشمند درسازمان هاافزايش دقت در سيستم ها 
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 مشكلات زنجيره تامين عمدتاً  ناشي از كدام موارد مي باشد؟

خدمات رساني ضعيف عدم قطعيت، نياز به هماهنگي واحدها

 تسريع در حمل ونقلهزينه انبارداري بالا
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RFIDRFIDRFIDRFIDرا بهتر توصيف مي نمايد؟)شناسه فركانس راديويي   (كدام مورد مشكلات سيستم هاي

هزينه وفن آوري هزينه استانداردهاي جهاني وارتباطات

هزينه وسرعت دسترسيهزينه و امنيت
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ERPERPERPERPSEMSEMSEMSEM  گزينه صحيح است؟ ودر رابطه با 

.استفاده از دو جهت رسيدن به اهداف واحد ي انجام مي گيرد

scmERP مي باشدها مكمل سيستم هاي .

SCMERP . است در تصميم گيري در جهت تمركز تمركز 

. هردو را مي توان به هر طريقي وهمزمان استفاده كرد
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EDIEDIEDIEDIXMLXMLXMLXML جزء فناوري هاي پشتيبان كدام مورد مي باشد؟ شبكه خارجي 

مديريت پروژه سيستم هاي اطلاعات جهاني

سيستم هاي تصميم يارDSSسيستم هاي اطلا عات بين سازماني
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اينكه شبكه افراد خلاق،منابع وايده هاي را در جهت توليد محصول يا خدمات جديد از طريق اينترنت بكار مي برد مربوط به

كدام گزينه است؟

سازمان مجازيسازمان مجازي موقتيسازمان مجازي مدرنسازمان مجازي دائمي

9

+���

-

....

XMLXMLXMLXMLHTMLHTMLHTMLHTML  صحيح است؟ و كدام گزينه در رابطه با 

.هر دو يكسان است

XML طراحي صفحات وب و نمايش اطلاعات بر روي صفحات وب استهدف .

HTML توصيف داده ها و اطلاعات استهدف .

HTMLXML اين كار را انجام نمي دهد چگونگي نمايش داده ها را توصيف مي كند در حاليكه  .
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كدام مورد تعريف درستي براي دانش مي باشد؟

. فرايندي است كه به سازمانها در شناسايي انتخاب سازماندهي انتشار وانتقال اطلاعات كمك مي كند

. اطلاعاتي كاربردي است كه مفهومي مرتبط و قابل اجرا مي باشد

.نتيجه پردازش داده ها  مي باشد

.كشف الگوهاي نهان دربين داده ها
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دانش مانا جزء كدام نوع عمده دانش مي باشد؟

 دانش عقلاييدانش سياردانش عينيدانش ضمني
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 كدام گزينه تقسيمات خلق دانش را توصيف مي كند؟

 اجتماعي سازي، تركيب آشكارسازي ودرون سازيتوليد بينش ها ،ايده اي يا روالهاي جديد

 پردازش داده هاتبديل يك دانش ضمني به دانش ضمني جديد
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فعاليتهاي پروژه هاي مديريت دانش كدام است؟

جمع آوري داده ،پاكسازي داده وپردازش داده ها

قابل مشاهده ساختن ،توسعه يك فرهنگ مبتني بر دانش وتوليد يك زيرساخت دانش

خلق دانش ،اشتراك دانش،جستجو وبكارگيري دانش

شناسايي دانش موجوداز منابع و انتخاب دانش مورد نياز از آن
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KMKMKMKM مي باشد؟كداميك از موارد زير از نظر نويسنده كتاب دليل شكست مديريت دانش 

داشتن اطلاعات بسيار زياد وداشتن اطلاعات ناقص وغيركافي در سيستم

نياز استراتژيكي براي مديريت دانش

ذخيره سازي اطلاعات بدون استفاده در سيستم 

عدم انعطاف پذيري سيستم هاي مديريت دانش
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كداميك از موارد زير چرخه مديريت دانش را نشان مي دهد؟

همكاري مديران و توسعه دهندگان انتخاب دانش مورد نياز و بكار گيري دانش

خلق دانش ، اشتراك دانش جستجو وبكار گيري دانش

خلق ، اكتساب ، پالايش ،ذخيره سازي ، مديريت و انتشار دانش

شناسائي  دانش موجود ، انتخاب دانش مورد نياز
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پشتيباني پردازش تراكنشها از طريق سازماندهي داده ها با چه عنواني شناخته مي شود؟

ذخيره سلسه مراتبي داده هاانبارسازي دادها

پردازش داده هامديريت داده
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datadatadatadata intejrityintejrityintejrityintejrityمي باشد؟ كدام مورد توصيف بهتري از تماميت داده ها  

. داده ها بايد تنها براي افراد مجاز قابل دسترسي باشد

.داده ها بايد دقيق درست ومعتبر باشد

.قابل تفسير بودن، فهم آسان، ارائه مجمل وغير متناقص بودن دادها

.امكان دسترسي و امنيت داده ها
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OLAPOLAPOLAPOLAP كدام گزينه درست است؟در رابطه با  

OLAPتوانايي تلفيق با داده كاوي را ندارد  .

OLAPretrospective .است ) ( مبتني بر عطف  ماسبق ماهيت 

OLAPمي تواند دانش را به صورت خودكار كشف نمايد  .

OLTP OLAP به بررسي داده هاي كم وساده مي پردازد،  برخلاف  .
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ERPERPERPERP كدام گزينه صحيح است؟) (در خصوص برنامه ريزي منابع سازماني

. هدف عمده آن استفاده از تمام نرم افزارهاي سازمان بر اي كاهش هزينه مي باشد

ERP نسل اول راه حل ها حول تراكنشهاي اصلي كسب وكار متمركز بوددر .

ERPSCMERP .  جدا گرديد و  نسل دوم نرم افزاردر

ERP نسل سوم استايجاد درگاههاي متعدد براي تامين كنندگان گوناگون در راستاي برقراري ارتباط از جمله قابليتهاي .
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سه جريان عمده زنجيره تامين عبارت است؟

مواد، اطلاعات، مستنداتاطلاعات، مستندات ، مالي

 مواد، اطلاعات، ماليمواد، مستندات ،مالي
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EDIEDIEDIEDI در كدام گزينه صحيح است؟ تعريف اعضاي اصلي  

EDI فقط مبدل پيام با قالبهاي استاندارد مي باشد  مترجمي .

.استانداردهاي بين المللي در زمينه رنگ شكل سليقه وشكل ظاهري نمايشي مي باشد: استاندارد قالب بندي 

.هستند....... شامل سفارشها ي خريد، فاكتورها و:  پيامهاي تراكنش كسب وكار 

EDI فقط مبدل پيام به قالبهاي اصلي مي باشدمترجمين .
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در كدام دو روش خلق دانش پايه بر مبناي حركت از دانش ضمني آغاز مي شود؟

 اجتماعي سازي، تركيب اجتماعي سازي، آشكارسازي

تركيب، اشتراك گذاريتركيب،  آشكارسازي
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 مفهوم هوشمندي كسب وكار مترادف ونزديك با كدام مفهوم زير عنوان مي گردد؟

 پردازش تحليليپردازش جستاريپردازش تراكنشپردازش بسته اي 
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كدام فناوري جهت پرداخت به ترديدها و ابهامات داده ها و اطلاعات به مديران كمك مي كند؟

هوش مصنوعيسيستم هاي خبرهشبكه هاي عصبيمنطق فازي
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فرايند تصميم گيري اوليه بر مبناي نظريه سيمون شامل چه گامهائي است ؟ 

شناخت ، طرا حي ، اجراشناخت ، طراحي ، انتخاب

هوشمندي ، طراحي ، اجراهو شمندي ، طرا حي، انتخاب 
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 شناسايي الگوهاي معتبر جديد سودمند ونهايتاً قابل درك هدف اصلي كدام متولوژي مي باشد؟

KMيا مديريت دانش KDD كشف دانش 

MLيادگيري ماشينDSSسيستم هاي تصميم يار 
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ERPERPERPERP كدام است؟  قابليتهاي نسل سوم 

.خدمات مشترك براي توليد. الف

.تركيب تداركات در سراسر واحدهاي كسب و كار. ب

.ايجاد درگاههاي تأمين كنندگان كه نيازهاي واحد كسب و كار را تركيب مي نمايد. ج

الف و ب و ج الف و ج ب و جالف و ب 
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CRMCRMCRMCRM نمي باشد؟) (كدام يك از انواع اصلي فعاليت هاي مديريت ارتباط با مشتري 

مشتركعملياتيپايه ايتحليلي
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